

Вестник МОГИЛЕВОБЛГАЗА



Профессионализм. Обязательность. Стабильность.

Уважаемые коллеги! Перед вами очередной выпуск нашей газеты. Он посвящён нашим успехам - профессиональным, спортивным и общественным.

Сентябрь 2021

№ 61

Газета выходит 1 раз в месяц



Mogilevprofgas



Instagram



mogilevoblgaz



mogilevprofgas



www.mogilev.gas.by



Круглянский район расположен в северо-западной части Могилевской области. Территориально он граничит с Бельянским и Шкловским районами Могилевской области, Толочинским районом Витебской области и Крупским районом Минской области. Общая численность населения Круглянского района насчитывает почти 13,5 тысяч жителей.

Административными центрами района являются г. Круглое, где и расположен филиал Могилевского производственного управления Круглянский район газоснабжения.

Круглянский райгаз обеспечивает безопасную и безаварийную эксплуатацию систем газоснабжения потребителей природного и сжиженного газа не только города Круглое, но и всего района в целом.

На сегодняшний день филиалом обслуживается более 6,1 тысяч бытовых абонентов, эксплуатируется 135 километров распределительных сетей газа, 2 резервуарные установки сжиженного углеводородного газа, 4 газорегуляторных и 17 шкафных регуляторных пунктов.

За надёжность работы всей системы газоснабжения района отвечает сплоченный коллектив Круглянского РГС в котором ежедневно трудится 46 высококвалифицированных сотрудников и специалистов во главе с руководителем Евсеевым Андreeм Владимировичем.

15 сентября 2021 года в праздничной обстановке состоялось открытие производственной базы филиала ПУ «Могилевгаз» Круглянского РГС после реконструкции.

В торжественных мероприятиях приняли участие: председатель Круглянского районного исполнительного комитета Степан Иванович Полонников, генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Алексей Иванович Кушнаренко, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Михайлович Волков, директор филиала ПУ «Могилевгаз» Олег Михайлович Соловьев, главный инженер ГУК ДСП «Бельянская передвижная механизированная колонна №241» Руслан Михайлович Гончаров, а также ветераны и сотрудники Круглянского района газоснабжения и другие.

Участниками открытия про-

изводственной базы дана высокая оценка качества и профессионализма проведенных работ, высказаны слова благодарности в адрес всех причастных к реализации этого объекта, а также за достижения достойных показателей в производственной, социальной, спортивной жизни Круглянского района и весомый вклад в его развитие.

За многолетний и добросовестный труд были награждены:

- Почетной грамотой Круглянского районного исполнительного комитета - Андрей Владимирович Евсеев – начальник Круглянского РГС;

- Благодарностью Круглянского районного исполнительного комитета - Виктория Борисовна Лапотентова – инженер Круглянского РГС;

- Почетной грамотой ГПО «Белтопгаз» - София Васильевна Ковалёва – бухгалтер I категории центральной бухгалтерии РУП «Могилевоблгаз»;

- Благодарностью ГПО «Белтопгаз» - Руслан Михайлович Гончаров – главный инженер ГУК ДСП «Бельянская передвижная механизированная колонна №241»;

- Почетной грамотой РУП «Могилевоблгаз» - Каринэ Саргисовна Айдан – инженер ОКС РУП «Могилевоблгаз»;

- Благодарностью РУП «Могилевоблгаз» - Наталья Михайловна Мельникова – экономист РУП «Могилевоблгаз»;

- Благодарностью РУП «Могилевоблгаз» - Ольга Сергеевна Плескач – контролер 4 разряда Круглянского РГС;

- Почетной грамотой ПУ «Могилевгаз» - Евгений Геннадьевич Попов – электротрехозаводчик 5 разряда Круглянского РГС;

- Почетной грамотой ПУ «Могилевгаз» - Алексей Олегович Кухлевский – водитель автомобиля 5 разряда Круглянского РГС.

Особые слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов Круглянского района газоснабжения за многолетний добросовестный труд, активную жизненную позицию и значительный вклад в становление, формирование и развитие нашего предприятия.

В ходе торжественной части главным инженером ПМК-241 Гончаровым Русланом Михай-

ловичем вручен символический ключ от производственной базы руководителю Круглянского РГС Евсееву Андрею Владимировичу с пожеланиями комфортной, приятной и бережной эксплуатации зданий и сооружений после реконструкции.

Почетная миссия разрезания символической красной ленты открытия Круглянского района газоснабжения выполнена председателем Круглянского райисполкома Полонниковым Степаном Ивановичем, генеральным директором ГПО «Белтопгаз» Алексеем Ивановичем Кушнаренко и генеральным директором РУП «Могилевоблгаз» Русланом Михайловичем Волковым.

После завершения официальных мероприятий, все присутствующие приглашены на предприятие для ознакомления с обновленными зданиями и сооружениями, техническими новинками, благоустройством и озеленением территории.

Делегацией руководителей в процессе осмотра была осуществлена посадка аллеи в честь открытия базы.

продолжение на стр.2 >>>



начало на стр.1



ЛЕСЮКОВ
Владимир Николаевич
заместитель генерального директора
по строительству

О том, как проводилась реконструкция производственной базы, мы спросили у заместителя генерального директора по строительству Владимира Николаевича Лесюкова.

- Владимир Николаевич, чем обусловлена необходимость реконструкции базы Круглянского РГС?

Начало формирования нынешней производственной базы

Круглянского района газоснабжения положено в 1982 году. По сути, на открытой площадке по ул. Могилевской в г. Круглое был построен склад хранения баллонов. Спустя три года рядом пристроили кирпичные гаражи и небольшое здание для администрации. В последующем к нему пристроена часть помещений 2 этажа и гаражи из деревянных конструкций.

За весь период эксплуатации зданий времени прошло немало, и в результате очередного обследования были выявлены отклонения от норм по безопасной эксплуатации конструкций основных зданий, да и по эффективности теплоэнергетических показателей возникло очень много вопросов.

В этой связи руководством предприятия было принято решение о приведении базы в соответствие с современными действующими нормами.

- Расскажите, с чего все начиналось?

Строительству любого объекта предшествует проектирование и работы по реконструк-

ции тому не исключение.

Выполнял проектную документацию институт «Могилевсельстройпроект». В этой организации работают опытные специалисты, поэтому этап проектных работ был выполнен в достаточно сжатые сроки. Проект предусматривал восстановление утраченных характеристик зданий, при этом некоторых демонтажных работ избежать не удалось.

- Расскажите, пожалуйста, подробнее, какие работы были выполнены и какие новшества ждали сотрудников.

По результатам проведения процедуры выбора подрядчика, генеральной подрядной организацией по этому объекту была определена «Бельничская ПМК-241». Руководитель ПМК, Романенко Владимир Андреевич это человек, который держит слово, сказал – значит сделал.

Нормативные сроки строительства этого объекта были сокращены на целый месяц, а это очень хороший показатель. Поэтому хочется еще раз отметить профессионализм со-

трудников предприятия и поблагодарить за быструю и качественную работу.

В результате реализации объекта была выполнена тепловая реновация административного корпуса, установлены энергоэффективные окна. Фасады выполнены из линеарных панелей, что позволит в дальнейшем сократить затраты на ремонт и обслуживание здания. Были применены новые планировочные решения здания административно-бытового корпуса для повышения функционала и улучшения бытовых условий для работников предприятия. Появились женские и мужские гардеробные с душевыми кабинами, места для сушки одежды. Появился технический класс, оснащенный современным оборудованием. Он необходим для повышения уровня знаний и обучения работников качественному обслуживанию населения.

Важно отметить, что при внутренней отделке помещений были использованы только материалы отечественного произ-

водства. В конечном итоге у нас получилось светлое, современное и функциональное пространство, оцененное по достоинству работниками Круглянского РГС.

- Как мы видели на открытии, изменилась и производственная территория.

Да, конечно. Как и планировалось при проектировании, были построены автомобильные боксы с зоной для их технического обслуживания. Приведена реконструкция склада баллонов, навесов для хранения металломата, шин, а также выполнено благоустройство и озеленение производственной территории. Для утилизации ливневых стоков был построен пруд-испаритель.

Главное, что все выполненные нами преобразования позволят комфортно, эффективно и безопасно выполнять сотрудниками нашего структурного подразделения задачи по газоснабжению всех категорий потребителей Круглянского района природным и сжиженным газом.

*Школьные годы щадесные,
С фружью, с книгою, с песнею,
Как они быстро летят!
Их не воротишь назад.*

*Разве они пролетят без следа?
Нет, не забудет никто никогда
Школьные годы.*

(Евгений Долматовский. Школьные годы)

Для РУП «Могилевоблгаз» уже стало добром традицией посещать торжественную линейку, посвященную Дню знаний, в Камениловской средней школе. Этот год не стал исключением. Генеральный директор ГПО «Белтогаз» Алексей Кушнаренко, председатель Шкловского райисполкома Андрей Камко и генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Волков поздравили учащихся с праздником, пожелали успехов и новых открытий в предстоящем учебном году.



И если для детей 1 сентября – это начало чего-то нового и неизведанного, то для нас, взрослых, – это день воспоминаний. Первый звонок, первая любовь, первые шалости ...

Мы попросили наших работников вспомнить свои первые школьные годы. Но будьте осторожны: все рассказы вызывают улыбку и ностальгию! И не говорите, что мы вас не предупреждали.

Учиться мне нравилось. В школе было много друзей. В эти годы, по сути, становление личности происходило. Помню свою первую учительницу, Ларису Николаевну. А в средних классах классным руководителем была Кузнецова Ирина Федоровна, учитель русского языка и литературы. Она смогла привить любовь к чтению всему классу (настолько интересно и увлекательно преподносила любое произведение).

На одном из родительских собраний Ирина Федоровна, как обычно, говорила про каждого ученика в классе по списку. Я был шестым, но меня почему-то пропустили и не назвали. Мама подумала, что это случайность. Когда список подошел к концу, учительница вернулась к моей фамилии и сказала: «А про Егора – отдельный разговор». От этих

слов мама напряглась. В голове начали появляться тревожные мысли, что я что-то натворил. Ирина Федоровна продолжила: «Какую бы оценку он не получил, «5» или «3», он всегда улыбается. Поэтому обращайте внимание на его успеваемость, сам Егор по этому поводу не переживает». Мама до сих пор вспоминает, какое тогда испытала облегчение.

А когда я заканчивал 9 класс, мы переехали в Беларусь, и началась уже совсем другая, новая жизнь.



Егор Евгеньевич Изергин
(пошел 1 сентября 1988 г.
в Среднюю школу № 6
г. Когалыма Тюменской
обл., РСФСР)

До первого класса я жил с бабушкой в деревне. В детский сад не ходил и опыта общения в большом коллективе у меня не было. Поэтому в школе меня все удивляло: широкие просторные коридоры, большие окна, высокие потолки. Попал я в 1 «Е» класс. Ребята у нас собирались очень разные: и по поведению, и по успеваемости (как выяснилось позже). Я шел в первый класс и читать, писать не умел, но тяга к обучению была и это позволило впоследствии мне стать твердым «хорошистом».

Хочется вспомнить свою первую учительницу. Зоя Владимировна пришла к нам месяца через 3-4 после начала учебного года и вела до конца 3 класса. Воспоминания про первые годы обучения остались только самые светлые и теплые.

В школе я проучился все 10 лет. И несмотря на то, что прошло много времени, мы продолжаем поддерживать связь и с одноклассниками, и с некоторыми учителями. Каждые пять лет обязательно собираемся на



Александр Николаевич Профатилов
(пошел 1 сентября 1974 г.
в Среднюю школу № 31 г.
Могилева)

вечер встречи выпускников. И всегда собирается много людей, приезжают даже из других стран.

1 сентября - День знаний

Меня вообще в мой первый школьный день потеряли. Линейка, посвященная 1 сентября, у нас было вполне традиционная, как у всех. После напутственных слов всех ребят повели в классы. Я отстал от своего класса и прибылся к другим первоклашкам. Зашел с ними в кабинет, сел за парту. В момент проверки детей по списку меня не называли, но никто даже внимания на это не обратил. Да и меня это тоже никак не смущило. А в это время в моем классе не досчитались одного ученика. Вот тогда-то и начались поиски по всей школе. Телефонов тогда не было. И только спустя пол-урока нашли и вернули «беглеца» в свой класс.

Николай Михайлович Казимирский
(пошел 1 сентября 1986 г.
в Среднюю школу №34
г. Могилева)

Светлана Геннадьевна Вакушко
(пошла 1 сентября 1975 г.
в Среднюю школу №5
г. Могилева)

Нам на выпускном в детском саду подарили «Набор первоклассника». Там были тетради, ручки, карандаши, ластики и другие канцелярские принадлежности. В то время купить это все было не так просто. Как сейчас помню, как все лето я перебирала этот набор и не могла дождаться, когда уже наступит 1 сентября: уж очень хотелось пойти в школу.

И это ожидание и предвкушение чего-то нового запомнилось даже больше, чем сама линейка и первый урок.

Когда я шел «первый раз в первый класс», школа только открывалась. Набрали 15 первых классов. Я попал в 1 «Г». Первую учительницу звали Тереза Георгиевна Рыжкевич. Она была молодым специалистом, пришла к нам сразу после института. 1 сентября помню очень хорошо, хоть и прошло уже больше 30 лет. У меня был большой букет гладиолусов во весь рост, школьная форма не по размеру и рюкзак болтался где-то в районе коленок, и все это из-за моего очень маленького роста.

Первый класс давался мне тяжело. Постоянно приходилось по несколько раз переписывать домашнее задание до глубокой ночи: то палочку написал криво, то вместо кружка получался овал, то много исправлений. А сколько порваных тетрадей было, и не сосчитать! Но, несмотря на это, учиться мне нравилось!

*Я никогда не позвала, чтобы мои школьные занятия
мешали моему образованию.*

Марк Твен

Школьные годы мои проходили в Недашенской средней школе Могилевского района. Примечательность школы была в том, что она находилась в окружении лесного массива. Запах живицы, пение птиц и шум деревьев придавали окружающей среде таинственную атмосферу, что особенно ярко врезалось в детскую память и накладывалось на еще незабытые сказочные истории. Школа находилась на значительном территориальном отдалении от населенного пункта, где я проживал, что в отсутствии общественного транспорта вынуждало добираться своим ходом. Особенно эти неудобства ощущались в морозные и снежные зимы. Хотя, я уверен, что с такими проблемами сталкиваются многие школьники, проживающие в сельской местности.

У нас был преподаватель русского языка и литературы – молодой специалист. Наивная, доверчивая, с аристократическими манерами девушка. В своих, пока еще не опытных, стремлениях передать нам свои познания она делала занятия для молодых и неусидчивых школьников начальных классов невыносимыми. Выход мы нашли быстро.

На дворе был месяц май. Знаменовался он тем, что в это время активно начинали свой вылет майские жуки. По предварительному сговору каждый наловил с десяток таких жуков. Перед началом урока по русскому языку мы начали активно раскладывать их в классе. Старались раскладывать в незаметных местах: на шкафах, цеплять их под стульями. И вот, когда начинался урок, в какой-то момент они все начинали взлетать и кружить по классу. Учитель русского языка в шоке начинала пищать, махать руками и кричать: «Мальчики помогите! Что это такое!». Мальчики, конечно, охотно и с энтузиазмом включались в процесс отлова в классе летающих майских жуков. Так незаметно и подошёл к концу урок. В тот момент учитель русского языка так



Дмитрий Викторович Лапутин
(пошел 1 сентября 1982 г.
в Недашенскую среднюю школу)

и не поняла, как майские жуки в таком количестве залетели в класс.

Вдохновлённые своим успехом, аналогичную диверсию мы решили повторить и на очередном уроке русского языка. И каково было наше удивление и разочарование, когда вместо нашего учителя в класс вошёл директор школы со словами: «Елена Григорьевна заболела, сегодня урок провожу».

Конечно, в отличии от учителя русского языка и литературы, директор школы был более опытным и менее наивным преподавателем, поэтому уши у нас были у всех красные.

Наталья Николаевна, до сих пор всегда приезжает на дни встречи выпускников!



Родом я из молодого, но достаточно большого и шумного города Новополоцка. Родители очень ответственно отнеслись к выбору средней школы и отправили меня Среднюю школу №9 (позже – гимназия №1) города.

Определяющим фактором для этого послужило то, что обучение в начальной школе было полностью на белорусском языке. Поверьте, математические термины на нем звучат очень забавно для неподготовленного человека. Даже сейчас мои дети удивляются, что я свободно могу разговаривать не белорусском языке и все понимаю в их учебниках!

Учеба в школе никогда не была для меня испытанием, так как класс был дружным и сплоченным. Особенно мне нравилась дорога до школы и обратно: 20 минут ходьбы и 3 остановки на автобусе в час пик были занимательным ежедневным событием. Мы целой толпой все вместе добирались, помогали друг другу, общались и веселились. Осенью можно было кидаться листьями, и придумать квест по прыжкам через лужи, зимой – поиграть в снежки и слепить снеговика (не говоря уже о катании с горки), а весной радоваться ласковому солнышку! Эти ежедневные совместные прогулки были очень веселыми, позволяли постоянно заводить новых друзей и знакомых. Да и сам учебный процесс, в силу дружественной атмосферы в классе, был приятным и занимательным.

Школьные годы остались в моей памяти очень теплые воспоминания, а наш замечательный классный руководитель,

Ольга Александровна Данилевич
(пошла 1 сентября 1995 г.
в Среднюю школу №9
г. Новополоцка)



На заслуженный отдых проводили Анатолия Алексеевича Ермакова

31 августа на заслуженный отдых проводили Анатолия Алексеевича Ермакова, начальника Костюковичского района газоснабжения. Анатолий Алексеевич пришел на предприятие в 1992 году и 29 лет занимал должность начальника/директора Костюковичского РГС. От всей души мы желаем Вам, Анатолий Алексеевич, наполнить свою жизнь яркими красками и душевным равновесием! С большой благодарностью за Ваш добросовестный труд!



Встреча с молодыми специалистами

Ежегодно руководство РУП «Могилевоблгаз» проводит встречу с молодыми специалистами предприятия. Такие встречи помогают не только познакомиться и пообщаться руководителю с сотрудниками, но и познакомить ребят с предприятием.

Сегодня генеральный директор Руслан Михайлович Волков познакомил молодых сотрудников с производственной деятельностью предприятия, рассказал о его общественной и спортивной жизни, об участии молодежи в общественных мероприятиях, туристических слетах, отдыхе и других мероприятиях. Также молодые коллеги посетили музей РУП «Могилевоблгаз», где их познакомили с историей соз-

В связи с этим событием на предприятии произошли и новые кадровые назначения. На должность начальника Костюковичского РГС назначен Андрей Николаевич Ильинков. На должность начальника Хотимского РГС – Сергей Владимирович Погуляев.

Новым руководителям мы желаем комфортной обстановки на работе, стабильных отношений со всеми сотрудниками, позитивного настроения и устойчивых планов на будущее!



дания предприятия и этапами его развития.

Всего в этом году к нам пришли пять молодых специалистов. Два из них распределены в ПУ «Могилевгаз», два – в СП «Газовик-Сипаково» и один – в ПУ «Горкигаз».



Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08
Редактор: заместитель генерального директора Д.В.Балащенко.
Редакционная коллегия: председатель объединённого профкома А.А.Иванов.
зам. генерального директора А.Н.Профатилов, зам. генерального
директора В.Н.Лесюков, зам. главного инженера Н.М.Казимирский.
Сайт предприятия: www.mogilev.gas.by
Дизайн и вёрстка газеты: А.Н.Паронкин

Тираж 100 экз.



В ГУО «Ясли-сад Сказка» г. Горки состоялось торжественное открытие кабинета безопасности

7 сентября 2021 г. в ГУО «Ясли-сад Сказка» города Горки состоялось торжественное открытие кабинета безопасности.

В тот же день у воспитанников дошкольного учреждения образования состоялся первый урок по основам безопасности жизнедеятельности, участие в котором приняли представителями районных органов власти и организаций, принимавших участие в его создании. Со стороны РУП «Могилевоблгаз» участие приняли представители Горецкого производственного управления: начальник ПТО Краснобаев А.Н., инженер службы «Одно окно» Ларкович Е.А., техник ПТО Шкиленок И.М.

Создание данного кабинета безопасности позволит обучать основам безопасности жизнедеятельности не только воспитанников, но и родителей, педагогов. Кабинет оснащён информационными материалами с основными правилами безопасности, включая требования безопасности по пользова-

нию газом в быту, что позволит проводить уроки с воспитанниками в игровой форме: макеты автомобилей специального назначения, настольные игры, раскраски соответствующей тематической направленности, наглядная изобразительная продукция, методические и дидактические материалы, яркие и красочные стенды и многое другое.



50 лет *Юбилей* сентябрь

04.09	Шабунёв Игорь Николаевич водитель автомобиля 5 разряда Дрибинского РГС
07.09	Погуляева Татьяна Викторовна продавец 5 разряда УпоПиХ ПУ «Могилевгаз»
09.09	Чеверда Лидия Григорьевна приёмщик заказов 5 разряда Костюковичского РГС
26.09	Романенко Александр Алексеевич водитель автомобиля 4 разряда ТЭС ПУ «Могилевгаз»
26.09	Громыко Светлана Геннадьевна экономист 2 категории ПУ «Славгородгаз»
28.09	Жихар Жанна Николаевна контролер газоснабжающей организации 5 разряда ПУ «Бобруйскгаз»
28.09	Царёва Галина Петровна контролёр газоснабжающей организации 4 разряда СРПиУРГ ПУ «Могилевгаз»

55 лет

21.09	Липовая Маргарита Петровна заведующая складом ГСМ МТК «Добрейка» филиала СП «Газовик-Сипаково»
60 лет	
01.09	Кононович Степан Петрович тракторист-машинист с/х производства филиала СП «Газовик-Сипаково»
14.09	Савельев Николай Федорович машинист экскаватора 5 разряда ПУ «Горкигаз»
15.09	Лазарев Анатолий Владимирович водитель автомобиля 5 разряда Быховского РГС
19.09	Муха Александр Афанасьевич слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов 5 разряда Глусского РГС
24.09	Вишневский Валерий Васильевич водитель автомобиля 4 разряда ПУ «Бобруйскгаз»

